
**PF 2024*
Vážení moji milí, kamarádi, klienti, rodino :-) 

Dnes slavíme Slunovrat a pro mě dneškem končí starý rok. Rok, který byl v mnoha 
směrech náročný. Ale naučil nás toho tolik! Měnily se práce, vztahy i názory. V PFce na rok 23 
jsem psala o tom, že to bude rok nevyhnutelnosti a že to, co vydržet nemá, to nevydrží a to, co 
se má udát, to se uděje a nic na tom nezmění spravedlnost, přání ani prosby. :-) Magická trojka 
zkrátka dovršila, co mělo být dovršeno :-) Zároveň se mnoha lidem splnily jejich sny a přání a 
často to byl opravdu zázrak, ve který už nedoufali. Nevyhnutelnost čísla tři byla prostě mocná.

Rok 2024 je pro mě rokem, na který se strašně moc těším už několik let. Dvojky a 
čtyřka na konci společně odkazují na vyrovnané a harmonické vztahy.  Ale také na sílu a chuť 
do života. Mě donutily energie nadcházejícího roku pořídit si červený diář, protože čevená je 
život, síla a MatkaZemě. 

Budeme mít nohy pevně v zemi a pokud jsme v posledních letech ty nohy únavou sotva 
tahali, tak teď se nám do nich energie zase vrátí. Snaha o návrat ke kořenům, historii a 
tradicím. Touha poznat svou minulost a pochopit ji. Ale taky vášeň a potřeba žít a radovat se. 
To všechno budou aspekty roku 24. 

Naplno nám pojedou hlavně spodní čakry a nebude se nám tedy stávat, že bychom 
hlavou ulétavali do dalekých výšin mimo reálno. Budeme lidmi se všemi lidskými vlastnostmi, 
ale budeme si to tentokrát užívat. Žádné růžové brýle, žádné nalhávání, ale přímá komunikace 
a jasná představa o tom, co a jak chceme urovná spousty životů a vztahů.

Vztahům udělají dobře energie živelnosti a vášně. Vlije se do nás krev a s ní chuť si život
užít a řada lidí přestane být jen studeným robotem.  Nebojte se nechat mluvit svůj 
temperament a ukažte partnerovi svoji jižanskou tvář. Ocení to, případně ho svým nadšením 
strhnete k tomu samému ;-)

Mnoho lidí, kteří zůstali po přetřesech let minulých sami, pochopí, že udělali dobře, 
když odvážně opustili zajeté koleje. A jestli se jim do teď občas zastesklo, tak v roce novém 
budou nadšeni volností a možnostmi. A díky tomu možná najdou společnou cestu s někým, 
kdo to má podobně ;-)

Moji milí, buďte hrdí, buďte odvážní, šťastní, plňte si sny a žijte tak, jak jste doteď nikdy
neměli odvahu. Nekoukejte nalevo a napravo, neřešte, co si kdo myslí. Dnes tu jsme a zítra 
nemusíme, tak proč se zaobírat něčím názorem na náš život. Navíc šťastný člověk, který 
naplno žije svůj život nemá potřebu řešit životy jiných, zasahovat do nich a případně je trávit a 
není mu tedy potřeba opakovat, že svoboda jednoho končí tam, kde začíná svoboda 
druhého ;-) 

Krásný rok 2024 :-)

Tentokrát víc než kdy dřív píšu svoje tradiční rozloučení: 
„Ať si nový rok užijeme a nikoli pouze přežijeme!“ :-)))

Vaše čarodějnice, Eliška G.B. 


